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ZU A~:f1/J 

Die Abgeordneten zum Nationalrat Silhavy und Genossen haben am 13. Juli 1995 unter der 
Nr. 1671/J an mich eine schriftliche parlamentarische Anfrage betreffend "Lärmbelästigung 
durch den Schießplatz FELIFERHOF" gerichtet. Diese aus Gründen der besseren 
Übersichtlichkeit in Kopie beigeschlossene Anfrage beantworte ich wie folgt: 

Die im Schreiben des Militärkommandanten von Steiermark vom 23. März 1995 
angekündigten Lärmschutzmaßnahmen befinden sich derzeit zum Teil noch im 
Planungsstadium, zum Teil wurden bereits einzelne Beschaffungen in die Wege geleitet. 

Um jedoch eine sofortige Reduktion des Schallpegelsder Schießanlage für die Anrainer zu 
erreichen, wurde die Schießanlage I (Elementarschießanlage) gesperrt. Überdies wurden der 
Maschinengewehrstand und die Pistolenschießstände der Schießanlage . II auf die 
schallmäßig günstigere Schießanlage IV, die näher zur Schießplatzmitte liegt, verlegt. 

Die Beschaffung der Schießlärmtunnel für die Schießanlage VII (Schulschießanlage für 
Sturmgewehre) wurde bereits eingeleitet. Der Abschluß der Arbeiten soll noch im Herbst 
dieses Jahres erfolgen. 

Zu3: 

Die Fertigstellung der Installation von Lärmschutzwänden, schallabsorbierenden 
Verkleidungen am Flugdach und weiterer Schallschutzmaßnahmen an der Schießanlage II ist 
für 1996 vorgesehen. 

Zu 4: 

Die Einhausung der Waffenstellungen samt Lägerblenden für die Schulgefechtsschießanlage 
ist derzeit in Planung. Auf Grund der verfügbaren Budgetmittel ist eine Verwirklichung 
frühestens im Jahr 1997 möglich.. . 

Beilage 
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BEILAGE 

Anfrage: 

1. Wie weit sind die Arbeiten zu den einzelnen Lännschutzmaßnahmen am 
Schießplatz Feliferhof! 

2. Wann werden die LärlTIschutztunnel an Schießständen fertiggestellt seirl? 

3. Wann wird die Installation von Lärmschutz.wänden für Maschinengewehr 
und Pistolenschießstände beendet sein? 

4.) Wann wird die Einhausung von Waffenstellungen in Form von Lägerblenden 
vollzogen sein? 
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